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社長が入れる労災保険のことなら 

『 葛 城 経 営 研 究 会 』 

詳しくは、06-6264-6543 まで！ 

事業主様各位    
ＶＯＬ．５９５（１８０６－１） 

 
 

 

 

河 本 社 労 士 事 務 所 
〒541-0056 大阪市中央区久太郎町 1-9-26 船場 IS ビル 5F Tel:06-6264-6264 Fax:06-6264-6265  

採用が苦戦する中、パート・アルバイトを定着させることで人手不足を乗り切っていくのも、１つの方法と考えられて

います。アイデム人と仕事研究所が発表した『平成29年版パートタイマー白書』によると、パート・アルバイトの「定着」

についてまとめられています。 

◇勤続についての考え 

 95.1% の企業がパート･アルバイトに対して「同じ人にできるだけ長く働いてほしい」と、長期勤続を希望。 

一方、「現在の勤務先で、できるだけ長く勤めたい」と考えるパート・アルバイトは60.9% 

企業の思いと、パート・アルバイトの思いにギャップがうかがえます。 

◇職場の上司への信頼感  

職場の上司に信頼感を「持っている」パート･アルバイトは 65.7%  

信頼感を「持っている」者は、長期勤続意向が強まる傾向があります。 

◇どんなことから上司に信頼感を持つか 

・「必要なときに助言や手助けをしてくれる」が最多で 57.5% 

・「業務における指示や判断が的確である」 ・「挨拶や会話、日頃から積極的にコミュニケーションをとっている」 

●どんなことから上司への信頼感が損なわれるか 

・「人によって違った対応をする」が最多で 59.3% 

・「言うことと行うことが一致していない」 ・「業務における指示や判断が的確でない」 

【アイデム人と仕事研究所より】 

夏の賞与の時期が近づいてきました。賞与支払いの際に注意することを 

まとめてみましたので、支払い前に一度確認してみてください。 

★賞与から控除するもの 

雇用保険料 毎月の給与と同様に、支給総額に保険料率を掛けた額を控除します。 

社会保険料 

 

支給総額の千円未満を切り捨てた額に健康保険料率、厚生年金保険料率を掛けた額を控除しま

す。 

※介 護 保 険 …介護保険料も同様に計算します。 

6月で 40歳になる方は6月支給の賞与からも控除します。 

※6 月退職者 

(支給月に退職) 

…社会保険料は資格喪失日の属する月は控除しません。退職日によって保険料控除

の有無が異なりますので注意が必要です。（下表参照） 
 

退職日 
6月20日 

（月の途中で退職） 

6月30日 

（末日で退職） 

資格喪失日 6月21日 7月1日 

保険料 控除しない 控除する 

所得税 「賞与に対する源泉徴収税額の算出率の表」を基に計算します。 

★賞与支払届の提出 

賞与の支給した後は、年金事務所に『賞与支払届』を提出します。年 3 回以下の賞与につい

ては、支払いの都度、社会保険料（健康保険・厚生年金保険）を納めますので、年金事務所ま

たは健康保険組合に「賞与支払届」を提出する必要があります。賞与を支給された事業主様は

届け出漏れがないか確認してみてください。 

 

【厚生労働省より】 

パート・アルバイトの定着をめざして 

 
 
 
 
 

 

 賞与支払い時の注意点 

 


